
ふれあい学級アンケート集計結果
今回のふれあい学級について、下の問いの当てはまる番号に○をつけなさい。

① あなたは、今回のふれあい学級をどう思いますか？

楽しかった：37名 どちらか言えば楽しかった：3名 どちらか言えば楽しくなかった：2名

② ①で１・２と回答した⼈は、どこが楽しかったですか？楽しかったと思う理由の

すべての番号に○をつけなさい。

③ ①で３・４と回答した人は、どこが楽しくなかったですか？楽しくなかった

と思う理由のすべての番号に○をつけなさい。

楽しかったこと 楽しくなかったこと

歩き 登山 飯盒 レク 救命 テント 友人 その他 歩き 登山 飯盒 レク 救命 テント 友人 その他

人数 11 15 26 32 18 33 26 3 1 1 0 0 0 0 1 0

％ 25.6 34.9 60.5 74.4 41.9 76.7 60.5 7.0 2.3 2.3 2.3

④ あなたは、はんごう炊さんに積極的に参加しましたか？

参加した：３０名 どちらか言えば参加した：９名 どちらか言えば参加しなかった：３名

⑤ あなたは、ﾚｸﾚｰｼｮﾝに積極的に参加しましたか？

参加した：35名 どちらか言えば参加した：7名

⑥ あなたは、普通救命講習に積極的に参加しましたか？

参加した：37名 どちらか言えば参加した：5名

⑦ あなたは、班で決められた役割を果たすことができましたか？

果たした：33名 どちらか言えば果たした：9名

⑧ あなたは、今回のふれあい学級で、自分の中に、何かためになるものが

残ったと思いますか？

思う：26名 どちらか言えば思う：16名

⑨ あなたは、ふれあい学級のスローガン（やればできる 〜協⼒・責任〜）を

達成できたと思いますか？で、

思う：18名 どちらか言えば思う：22名 どちらか言えば思わない：2名


